

---

Výběr poplatků na rok 2014 je od 6.ledna 2014 v úředních hodinách:

pondělí 8-12, 15-19 hod.

středa 8-12, 14-18 hod.

nebo převodem na účet č. 7424201/0100, VS - číslo nemovitosti

**Termín hromadného výběru poplatků za svoz odpadů a psy**

v sobotu 18.1.2014 od 8,00 do 12,00

**v kanceláři OÚ Struhařov**

Poplatky zůstávají v nezměněné výši, poplatek ze psů:

**150 Kč/1.pes, 200Kč/2.pes, důchodci 70Kč/ 1. Pes, 100 Kč/ 2.pes.**

**Kdo neuhradí poplatek za odpady do 20.2.2012,**

**nebude mu dále popelnice vyvážena!!!**

---

## Odpady 2014

### Poplatky za odpady

„Poplatníkem je fyzická osoba, při jejíž činnosti vzniká komunální odpad. Plátcem poplatku je vlastník nemovitosti, kde vzniká komunální odpad.“ Jinými slovy - v každé domácnosti, či chatě odpad zákonitě vzniká a tudíž jsou poplatníky všichni vlastníci nemovitostí ve Struhařově. Krom toho každý má možnost ve Struhařově odpad likvidovat v rámci systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů.

Velikost nádoby	Četnost svozů	Poplatek (Kč/rok/nemovitost)
110 l	1x týdně	<b>2570,- *</b>
	Sezónní (1 týdně v zimním období, 1x za 14 dní v letním období)	<b>2250,- *</b>
	1x za 14 dní	<b>1750,- *</b>
	1x za měsíc	<b>1250,-</b>
240 l	1x týdně	<b>3750,-</b>
	1x za 14 dní	<b>2250,-</b>

\*cena odvozu za druhou popelnici v jednom objektu je jen reálným nákladem na její odvoz – tj. 2050Kč – týdenní svoz, 1230Kč – čtrnáctidenní svoz

**Roční poplatek pro rekreační objekty (nemovitosti „bez popelnice“) činí:**

Za možnost likvidace ve společném kontejneru na Shromaždišti odpadů a u Štěrbárny (jen pro osadníky Štěrbárny) **620 Kč/rok/nemovitost.**

Likvidace odpadů v roce 2014 bude pokračovat obdobným způsobem jako doposud, tj. u **trvale obývaných nemovitostí povinně vlastnit popelnici s možností týdenního, 14denního, měsíčního či sezónního svozu + pytle na separovaný odpad + možnost využití Shromaždiště odpadů**. Pro ostatní nemovitosti možnost likvidace odpadu na Shromaždišti odpadů a to jak směsného komunálního odpadu, tak odpadu tříděného, velkoobjemového, elektroodpadu a bioodpadu. Vaše dousloužilé lednice, pračky, sekačky, vrtačky, ale i zářivky či baterie (včetně autobaterií) už ekologicky vytrídíme na Shromaždišti odpadů. Za poplatek 40 Kč možnost likvidace pneumatik osobních automobilů. 2x do roka bude vyhlášen svoz nebezpečného odpadu.

**Nově pro objekty bez trvalého pobytu je možno na obci vyzvednout černé pytle na směsný komunální odpad s možností odložit je naplněné na Shromaždiště odpadů, a v době, kdy není otevřeno, tak řádně zavázané je nechat u Shromaždiště odpadů u plotu. Rovněž tak budou moci i pro objekty bez trvalého pobytu na obci vyzvednout pytle na separovaný odpad ale se zásadní podmínkou jejich použití jen pro tříděný odpad.**

Cena pytlů na tříděný odpad zahrnuje totiž rovnou i jejich svoz, takže pokud třeba žlutý pytel ASA někdo použije např. na rajčata, vyhodil tak obci z okna 50Kč a všem jen prodražuje poplatek za odpady.

Termíny svozu odpadů:

<b>Týdenní svoz</b>	Každou středu
<b>Sezónní</b>	V období od 1.11. do 30.4. svoz každou středu V období od 1.5. do 31.10. svoz každou lichou středu
<b>14 denní</b>	Každou lichou středu
<b>Měsíční</b>	1.středu v měsíci
<b>Biopopelnice</b>	Duben - listopad vždy jednou za 14 dní liché pondělí
<b>Tříděný odpad</b>	Dle svozového kalendáře rozdáváného s pytlí na OÚ

**Do popelnic zásadně NEPATŘÍ!!!:**

Tříděný odpad – sklo, papír, plast  
 Nebezpečný odpad – *baterie, barvy, rozpouštědla, nádoby od nich, výbojky, atp.*  
 Velkoobjemový odpad  
 Stavební odpad  
 Biologicky rozložitelný odpad  
 Uhynulá zvířata a jejich části  
 Zemina, kamení  
 Horký popel  
 Tekutiny a zkapalněné odpady  
 Elektroodpad

V rámci systému a poplatku nakládání s odpady platí:

Každá trvale obývaná nemovitost musí mít sběrnou nádobu (popelnici), u rekreačních objektů je popelnice možná, ba doporučená s tím, že si lze vybrat mezi sazbou rekreační – 620Kč s přikupováním jednorázových známek po 55 Korunách a sazbou pravidelného svozu – tj. stejný poplatek jako trvale bydlící v závislosti na vybrané frekvenci svozu. Je třeba však počítat s tím, že rekreační objekty lze vyvážet jenom tam, kam svozový vůz běžně zajíždí a hlavně, kam zajet může. Je vhodné se na OÚ vždy zeptat, zda je lokalita svozem obslužitelná. Pokud někdo potřebuje mimořádně vyvézt popelnici nad rámec pravidelného svozu, může si přikoupit jednorázovou známku za 55Kč. Popelnice mu bude vyvezena v nejbližší svozový den, pokud bude umístěna při komunikaci, kde se svoz běžně zajišťuje. Na OÚ je třeba si vyzvednout pytle a svozový kalendář na tříděný odpad.

**Likvidace bioodpadu v obci bude ještě blíže specifikována spolu s otevřením nové kompostárny nejpozději počátkem března 2013. Každopádně již nyní je na Shromaždišti odpadu vymezen kontejner na bioodpad, kde jej můžete bezplatně odevzdat – týká se nejen odpadu ze zeleně, ale i třeba vánočních stromků, křoví atp.**